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Riunione Comitato di Gestione: Verbale di seduta n. 05-2024/2025 del 29 Luglio 

2024  

  

Sono presenti i Signori:  

  

•  Bruschi Giuseppe  

•  Mola Pietro  

•  Quaini Luigi  

•  Sacchi Silvio  

• Zilli Ivano 

     Zoncada Lorenzo 

  

Assenti i Signori:  

  

•  Malusardi Mario                     Giustificato 

•  Oldini GianAngelo                  Giustificato 

•  Nava Giovanni                       Giustificato 

•  Giani Alberto                          Giustificato 

  

Presenti alle 21:00 n. 6 consiglieri su 10 la seduta è regolare. 
Le funzioni di segretario sono svolte dal Sig. Mola Pietro; 
La seduta ha inizio alle 21:10.  

La seduta viene audio registrata a solo uso interno.  

 

  

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

Il segretario Pietro Mola, dopo aver constatato i presenti, procede chiedendo agli stessi se avessero 

letto il verbale della seduta precedente. 

I consiglieri approvano. 

Facendo riferimento al punto 3 dell’OdG del verbale approvato, il presidente precisa che il direttore 

Quaini Luigi suggerisce l’inanellamento a scopo monitoraggio dei fagiani 90 gg. 

Il segretario invece informa che nel comitato n. 4, differentemente da quanto riportato nel verbale, 

non era presente alla seduta.  

 

2. Manifestazione di interesse starne 

Il presidente prende parola informando i consiglieri che si è chiuso l’avviso di manifestazione di 

interesse per la fornitura delle starne, a cui si sono candidati due operatori economici, fornendo regolare 

documentazione richiesta.  
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L’azienda Agrisol di Visigalli Enrico e l’Azienda agricola Tancredi Puliti. 

Seguirà quindi l’apertura della gara sulla piattaforma SINTEL, dove i due fornitori concorreranno per 

l’aggiudicazione della fornitura. 

Approvato all’unanimità. 

 

3. Miglioramenti Ambientali 

Il presidente comunica due nuove proposte di miglioramenti ambientali pervenute: 

o € 1.000,00 all’azienda Dolfini di Pieve Fissiraga per 

incolto con sfalci a richiesta. 

o € 100,00 per la manutenzione dell’area verde “il Boschetto” nel comune di Sant’Angelo 

Lodigiano a cura del WWF 

Vengono approvati entrambi all’unanimità. 

 

4. Piano Biosicurezza gestione cinghiali 

   Il presidente con l’intervento del consigliere Giuseppe Bruschi informa i presenti che il nostro tecnico 

faunistico in accordo con Regione Lombardia, ha elaborato il piano sulla biosicurezza. 

      Abbiamo quindi due case di caccia disponibili: 

o Caselle Landi, utilizzata per la zona di controllo; 

o Corte Palasio, utilizzata per la selezione; 

Si informa inoltre che Regione Lombardia e Asst consigliano di allegare al piano di biosicurezza, un 

elenco con i  nominativi dei selecontrollori qualificati in cui si specifichi l’appartenenza o meno all’Art. 

41. 

Si comunica infine che le spese sostenute per attivare il piano di biosicurezza verranno sostenute dalla 

voce di bilancio “MIGLIORAMENTI AMBIENTALI” 

 

5. Abbonamento al software “supremo” utilizzato dall’impiegata 

Il presidente propone l’abbonamento al software “Supremo” per € 8,17 mensili, utilizzato 

dall’impiegata per lavorare in remoto da casa in caso di urgenze. 

Tutti i presenti si esprimono favorevolmente. 

 

6. Varie ed Eventuali 

Il consigliere Zilli chiede al presidente di valutare l’offerta del fornitore “VALCONCA” per l’0acquisto 

delle lepri 2024/25 e propone di unificare, nella forma, i bilanci dei due ATC lodigiani in modo da avere 

unità sotto ogni aspetto. 

Prosegue informando che il progetto lepri adottato dall’Atc Sud sta funzionando bene, e che le lepri 

verranno poi catturate e immesse sul territorio. 

Interviene il segretario Mola proponendo ai presenti di chiedere all’Atc Sud se fosse possibile inserirsi 

nel progetto. 

 

 

 

 

Alle ore 21.45 si chiude la seduta.  

 

 

 

 

   

 IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE  

 
 Firme su originale archiviato in ATC 


